



ELŐZZE MEG, HOGY ELEKTRONIKUS BERENDEZÉSEIT VILLÁMOK KÁROSÍTSÁK!

A nyári időjárás jellemzői a hirtelen jött záporok, zivatarok és a velük együtt lecsapó villámok is. Tudta, hogy a villámhárító nem az egyetlen és elegendő villámvédelmi eszköz? Az elsődleges villámvédelem ellenére (pl. villámhárító) sincsenek biztonságban a villámcsapások hatásaitól az elektronikus eszközeink. Még az épületet nem roncsoló villámok is károsíthatják híradástechnikai berendezéseinket és számítógépeinket. A villámok elektromágneses tere a villamos hálózatokon keresztül a hírközlési és informatikai rendszereinkbe túlfeszültséget juttathat, ez a túlfeszültség tönkretelheti az érzékeny berendezéseket, esetenként zárlatokat vagy tüzeket is okozhat.

Hogyan védekezhetünk a villámkárok ellen? A legegyszerűbb és a legtöbb esetben hatásos védekezés, ha zivataros időjáráskor vagy villámlás esetén az összes elektronikus eszköz (pl. számítógép, modem, nyomtató, TV, HIFI, stb.) fali kábeleit kihúzzuk a csatlakozókból. Ilyen esetben mind a hálózati 230V-os, mind pedig az antennavezetékét is célszerű lecsatlakoztatni. Nyaralás vagy hosszabb távollét esetén szintén javasolt megtenni a fenti óvintézkedéseket. További megelőzési lehetőség a túlfeszültség-védelmi eszközök használata. A néhány ezer forintos kiegészítők hatékony védelmet nyújtanak az otthoni, irodai és vállalati felhasználóknak. Ne feledje, érdemes védeni értékes elektronikus berendezéseit a villámkárok ellen,

hiszen egy esetleges villámcsapás miatti meghibásodás több tíz vagy százezer forintos kárt is okozhat Önnek.

Mit kell tudni a kárfedezeti átalányról?

Az előfizetőinkhez kihelyezett szolgáltatói eszközök esetében -mint például az internetszolgáltatást biztosító kábelmodem vagy beltéri egység- előfizetőink feladata az eszközök védelme az elemi károk ellen. A zivataros időszakban gyakori villámkár esetében sokszor a régebbi lakásbiztosítások nem fedezik a modem javítási költségeit, így akár több tízezres költséggel is járhat egy ilyen káreset. Ezekre az esetekre nyújt védelmet a társaságunk által kínált kárfedezeti átalánydíjas rendszer. A mindössze havi 180 Forint megfizetése esetén a kárfedezeti átalánydíj mentesíti az előfizetőt a fenti kártérítési kötelezettség alól. A kárfedezeti átalánydíjról részletes felvilágosítást ügyfélszolgálati irodánk munkatársai nyújtanak a 27/317-473-as központi telefonszámon vagy személyesen a 2600 Vác, Zrínyi u. 9. szám alatti ügyfélszolgálati irodánkban.



A mai nagyképernyős LCD televíziók legtöbbször alkalmasak a nagy felbontású HD adások vételére is. A kábeltevéen látható HD adások az 1920 *1080 képpontot tartalmazó ún. Full HD felbontásban kerülnek sugárzásra, ezért ezek a TV műsorok több mint ötször annyi képpontot tartalmaznak, mint a hagyományos felbontású (SD) csatornák. A HD kép lenyűgözően részletgazdag, mely a természetfilmek, sportműsorok és mozifilmek esetében legszembetűnőbb. Jelenleg összesen 27 HD adás található a Családi csomag kínálatában, érdemes tehát HD-ban nézni a legnépszerűbb TV műsorokat! Ahhoz azonban, hogy a HD adások minősége kifogástalan legyen, megfelelő minőségű kábelekkal és elosztókkal kell elvezetni a TV készülékhez az antennajeleket, ezért ha

kockásodást, vagy a kép töredezését tapasztalják, mindenképpen célszerű kérni a lakáshálózat átvizsgálását és a hibás kábelek cseréjét kollégáinktól.



Tisztelt Ügyfelünk, Kedves Szülő!

A televízió napjainkra szinte családtaggá vált – olykor szidjuk, olykor dicsérjük- egy biztos:

létezni már aligha tudnánk nélküle. Talán még a gyermekeinket is rábízhatjuk. Vagy mégsem? Hisz ez is – mint a technika annyi más vívmánya – nem önmagában jó vagy rossz. Attól függ, hogyan használjuk.

Miért ne használhatnánk hát okosan? Nem elég leültetni a gyereket a tévé elé, de konkrét műsorokat is ajánlani kellene neki – ebben segít Önnek a **Tévézz okosan!** honlap.

Miért jó Önnek és gyermekének?

- Mert segítségével könnyen eligazodhat az óriási csatornakinálattban: napi és heti bontásban megtalálja a gyerek számára biztonsággal nézhető, erőszakmentes, érdekes csatornákat, az igazán értékes, színvonalas műsorokat,
- mert a tananyaghoz kapcsolódó különleges ismeretterjesztő műsorok ajánlásával a tanulásban is segít gyermekének,
- mert aktivizálja a gyereket: az újdonság erejével ható, megragadó műsorok új ismeretek megszerzésére ösztönzik, s felmerülő kérdései az adott szakterületen további búvárkodásra serkentik,
- mert a honlap interaktív játécai is újabb ismeretekkel gyarapítják – játsszanak velünk!
- mert a tévéműsorokon kívül további nézni- és olvasnivalót, színházi előadásokat, szabadidős programokat is ajánl – az egész családnak,
- mert nem csupán a tévézésben, az **internetezésben** is hasznos kalauz: segít gyermekének eligazodni az internet világában, hogy megtanulja a „netikettet” s elkerülje a világhálón rá leselkedő veszélyeket.
- Ha pedig Ön bizonytalan abban, mikor, mennyit tévézhet a gyerek, ha kételyei vannak, mit nézhet meg, ha tudni szeretné, hogyan hatnak a kicsikre a nem gyereknek való tartalmak, s mely műsoroknál van szükség arra, hogy együtt üljenek a képernyő elé, a **felőtteknek szóló oldalon** választ kap kérdéseire.

- S ha biztos akar lenni abban, hogy gyermeke semmiképpen ne találkozzon kiskorúakat érintő káros tartalmakkal, itt azt is megtalálja, hogyan működik az ilyen műsorokhoz való hozzáférést megakadályozó **gyerekzár**.

KATTINTSON HÁT RÁ: WWW.TEVEZZOKOSAN.HU

További kérdések és információk tekintetében munkatársaink készséggel állnak rendelkezésére a 27/317-473-as telefonszámon, vagy az info@digitalvac.hu e-mail címen.